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議事録 

                       2010 年 1 月 9 日 

目的 平成 21 年（2009 年）度 第 9 回 P.T.A.委員会 

日時 2010 年 1 月 9 日 午前 10 時 30 分より午前 11 時 15 分 

場所 サマミッシュ校コモンズ 

出席者 飯田校長先生、杉本園長先生、中本事務総長、レイ主幹、新運営委員長工藤

さん、新運営委員小林さん、P.T.A.役員および委員 

資料 第９回 P.T.A.委員会議案書、来年度 PTA 委員選出プロセスの概要 

 

開会 

 

校長先生のごあいさつ（お話の内容はＰ．Ｔ．Ａ．だよりに掲載） 

 

見回り・幼小部小委員会 

活動報告 

１． 見回り当番新体制に伴う、タグの書き換え 

２． 第４回見回り当番まとめ役オリエンテーション開催 

３． 備品点検 

 

岡田委員長より補足 

 本日より新しい見回り体制で、見回りをします。 

 紙コップは用意しておりますが、エコの観点からマイカップの持参をお願いしております。 

 

活動計画 

１． タグ差し替え作業 

２． 第５回見回り当番まとめ役オリエンテーション準備 

３． 来年度への引継ぎ作業 

 

 

図書小委員会 

活動報告 
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  １．本棚のレイアウト変更、整理 

  ２．献本・古本市で購入した書籍・新規購入本のコンピュータ登録、バーコード・背ラベル・保護 

    カバー付け作業 

  ３．本の修理／古く傷みが激しい絵本雑誌や書籍、落丁本を除籍処理後まとめて処分   

  ４．図書当番スケジュール表の作成（2010 年 1 月～3 月） 

  ５．メインコンピュータを新しい物と交換（現在項調に稼働）  

  ６．図書室の装飾変更 

  ７．各係ごとに、来年度への引き継ぎ書を作成中 

    

連絡事頄 

１．引き続き、本棚のレイアウト変更・整理を行っています 

    長期に渡りご迷惑をお掛けしています。棚板を挿入し本棚の段数を増やすことで、シリ 

    ーズものや同系統の書籍を集めて収納できるようになりました。今年ももう少々本の移 

    動を予定しています。お探しの本や返却場所が見つからないときは、図書委員にお尋 

    ねください。 

    より良いレイアウトを目指し作業してまいりますので、ご理解の上ご協力よろしくお願い 

    いたします。 

２．間もなく新しい本が本棚に並びます 

    10 月末に注文した図書が届きました。コンピュータ登録、カバー付け等が終わり次第 

    項次本棚に並べますので、どうぞお楽しみに。本のリストは「ＰＴＡだより 1 月号」に掲載 

    の予定です。 

       ※注： 献本、古本市で購入した本は、新しい本のようにコーナーを設けず、登録、 

カバー等を付けた後、直接各分野の棚に加えています。 

  ３．図書の購入希望をお待ちしています 

    2 月に今年度 3 回目の図書の発注を予定しています。 

    ご希望の本がある方は、図書室にある「図書購入希望用紙」に必要事頄をご記入の上、 

    備え付けの箱にお入れください。 

４．献本も随時受け付けています 

    いつも様々な本をご寄付いただきありがとうございます。献本は図書室で司書の紅谷 

    先生か図書委員に直接お渡しいただくようお願いいたします。 

５．「ひみつの本箱」から・・・ 

    カルタ大会での保護者ボランティアと高学年用カルタを募集しています 

      1 月 23 日（土）の昼休みのカルタ大会開催に当たり、大勢の保護者ボランティアの方 

      が必要です。 

      お願いする時間は、低学年の部、高学年の部両方に参加していただきますと11時半 

～1 時半です。 

今回は、低学年の部に於ける中高生のボランティアを募集したところ、18 名の生徒さ 
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んが応募くださり、募集を締め切りました。 

低学年の部では、中高生と保護者で 2 人一組になって園児・児童の 1 グループに入 

っていただきます。 

また、カルタ大会当日に使用させていただける高学年用のカルタを募集しています。 

        保護者ボランティアにご興味のある方、高学年用のカルタをご提供くださる方は、 

sec@seajschoolpta.org（メールのタイトルに「ひみつの本箱」と明記ください。）宛てに 

ご連絡ください。 

 

 

古本市小委員会 

活動報告： 

 

１２月１２日に２００９年度のぺあれんつ倶楽部を開催いたしました。校長先生、教頭先生、事務

総長、園長先生、レイ主幹の５名にご参加いただき、参加者も５０名を越える大成功の開催となり

ました。２０分ごとに保護者の方々にテーブル移動をしていただき、いろいろな先生方とお話をし

ていただけるよう設定いたしました。 どのテーブルでも興味深い活発な議論が繰り広げられ、１

０時４５分ごろに閉会といたしましたが、その後もいくつかのテーブルで引き続き歓談のときが続

いておりました。 ご参加いただいた保護者の皆さんは大変満足されたようでした。また、各委員

も分散して各テーブルで参加させていただきましたが、一同先生方の興味深いお話に触れること

が出来まして、すばらしい会となりました。 皆様ご協力本当にありがとうございました。 

 

 

秋祭り、中高部委員会の方々と連絡をとり、１月のバザー用に秋の古本市の際に協賛企業から

ご寄付いただいた、未開封の比較的最近発行されました月刊雑誌等を寄付させていただくことと

なりました。これらは、文庫、単行本とは違いまして新しいことにかなり価値がありますので、来年

まで売れ残りを残すよりはこのバザーで出したほうが有効活用できると言う委員一同の判断で

す。 

 

古本市小委員会としての行事はぺあれんつ倶楽部を持ちまして最後となりましたが、今後、各委

員よりよい引継ぎのために準備を進めて行きたいと思っております。 

  

連絡事頄：特にありません。 

 

秋祭り・中高部小委員会 

 

mailto:sec@seajschoolpta.org
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活動報告 

中高部関連 

中高部バザーについて１２月１９日に生徒会の話し合いが行われました。 

・ トレーラーに保管されている去年の寄贈品で売れそうな物は、今回のバザーにて販売します。 

・ 古本市で売れ残った本（新古本等）の一部を販売します。 

・  今回のバザーではベイクコンテストは行わないことに決定。 

 

連絡事頄 

１月３０日（土）生徒会バザーを開催いたします。 

目的は、中高部卒業生への贈り物を買うための資金集めです。 

生徒会の子供達も多くの方々に来てもらえるよう、話し合いを積み重ねて一生懸命頑張っており

ます。皆さまのご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 

〔生徒会バザーのお知らせ〕 

日         時：  １月３０日（土） ９：００ＡＭ～３：３０ＰＭ頃 

バ ザ ー 会 場：  サマミッシュ校、玄関ホールで開催予定 

寄付回収日時：    １月２３日（土） ８：３０ＡＭ～９：００ＡＭ 

            １月３０日（土） ８：３０ＡＭ～９：００ＡＭ 

寄付回収場所：   正面玄関 （バザー当日は、バザーの場所で回収） 

 

※ 上記の日時にて寄付回収を行います。 

  （使い古されていない、また故障して使用不可能になったものでなければ何でもＯＫです！） 

出し物例 

 （服、小物、CD、ＤＶＤ、本、マンガ、アクセサリー、小さな家具、文房具、化粧品、工作、飾り物 

   テレビゲーム、ボードゲーム、雑誌、機械（カメラなど）、食器など） 

   皆さまのご協力をお待ちしております。 

 

三山委員長より補足 

 古本市小委員会より、企業提供の新古本等をご寄付頂きありがとうございました。 

 生徒会の話し合いに参加した後、生徒会の作成するちらしを配布しますので、メールでの転

送をお願いいたします。 

 

事務局 

活動報告 

全般 

 12 月 5 日役員会開催 
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 入園・入学説明会用 PTA 説明資料作成 

 来年度 PTA 委員選出準備開始 

 学校要覧改定に向けた準備作業開始 

 ぺあれんつ倶楽部開催支援 

 1 月 PTA 委員会開催日調整 

 

連絡事頄 

1.     1 月 23 日に来年度の PTA 委員へ立候補を検討されている方向けの説明会を開催いたし

ます。別途事務局を通じてメールを全保護者に送付いたしますので、メール転送のご協力をお願

いします。 

2.     12月より、PTA委員会議事録をウェブで公開しております。それに関連し、保護者から委員

会内容について問い合わせがあった場合は、必要に応じて委員会を録音した音声ファイルを貸

し出す可能性がありますので、ご承知ください。 

  

  

【重要事頄の審議・承認依頼】 

  

PTA 運営細則の改定 

1.     PTA役員会での審議を受け、来年度の小委員会名称（細則1. 小委員会活動 － 学校要

覧 p.43）を以下の通りといたします。なお、担当業務に関する変更はございません。 

  

 

幼小委員会（旧：見回り・幼小部小委員会） 

図書委員会（旧：図書小委員会） 

秋祭り・中高部委員会（旧：秋祭り・中高部小委員会） 

古本市委員会（旧：古本市小委員会） 

事務局（変更なし） 

  

2.     細則 3. 会費（学校要覧 p.43）の「１会員（１世帯）から年会費を徴収するものとし、P.T.A.委

員会において年間予算計画に基づき徴収額を決定するものとする。」の文章を 10 月 10 日 PTA

委員会での決議を受け、以下の通りといたします。 

  

（１）P.T.A.役員会、またはP.T.A.委員会で年間予算計画に基づき定める年会費は、1会員（１世帯）

毎に徴収される。 

（２）年会費は、年一回 P.T.A 役員会、または P.T.A.委員会が定める日に在籍している会員から徴

収される。 
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（３）徴収日以前に退学する会員と、徴収日以降に編入学する会員の当年度の年会費は、徴収し

ない。 

（４）子女が在籍していない全ての職員の年会費は、学校が定める採用規則に基づき徴収日に正

規職員と認められるものから徴収する。 

 

上記 2 点、賛成多数につき承認 

 

P.T.A.委員の選出方法について（別途資料参照） 

 長年の試行錯誤の結果、今から選出プロセスを始めないと間に合わないので、来週アンケ

ートの配布 

 １月２３日に全保護者を対象に委員会の説明会を開催。立候補の土台を築くのが目的。 

 １月３０日と２月６日の両日にアンケートの回収 

 配布から回収まで３週間あるのは、役員免除の対象者がそれに関する資料集めの準備期

間 

 詳細は別途資料参照 

 

質疑応答 

Ｑ：兄弟がいる場合、片方の子供の学年で立候補した場合は、他の学年での優先項位は 

  どのようにしたらいいですか？ 

Ａ．どの学年で立候補するか記入する欄があるので、立候補する学年以外では選出対象から 

  除外されます。 

  アンケート回収後、優先項位をつける際に、除外対象者は除いた上で（現在の役員など） 

  優先項位をつけます。お子さんが二人以上いる場合、一人の学年で立候補したら、他の 

  お子さんの学年においては除外対象となります。 

Ｑ：現在６年生ですが、来年度中学部に進学しない方に関しては、どうすれば良いですか？ 

Ａ：「進学されない」、という方に関しても、アンケートは書いて提出していただきます。  

 

倉石会長より 

立候補制度を作ったのは最近のことですが、これは積極的にＰ．Ｔ．Ａ．活動に参加していただき

たいという願いのもと設けられました。現委員の皆さまも、Ｐ．Ｔ．Ａ．活動の利点などをクラスの皆

さまにお話いただいて、ぜひ、委員に立候補してくれるように勧めていただきたいと思います。 

 来年度の引継ぎ資料を今まとめて頂いていると思いますが、来年度の業務をどのように軽減で

きるかということについても、もう一度お考え頂きたいと思います。軽減できる業務などがあれば、

改善策として打ち出して来年度に反映して頂ければと思います。  

 更に、現委員の方で来年度も委員をやってもいいという方がいれば、ぜひ委員長をやっていた

だければと思います。２年連続で委員をやり、更に委員長もするとなれば、任期満了後５年は委
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員を免除されるという利点もありますし、２年続けてやっていただけると業務の引継ぎなどもスム

ーズになるということもありますので、ぜひ、ご検討ください。 

それから来年度のＰ．Ｔ．Ａ．会長には、昨年運営委員をなさっていた土屋さんが推薦されており

ますことを、皆様にご報告いたします。 

 

 ２０１０年の新運営委員長の工藤さんと新運営委員の小林さんのごあいさつ 

会計 

活動報告 

・ Secretary of State へのファイリング作業を終了しました。(Filing Fee: １０ドル) 

連絡事頄 

・ 本日委員会終了後、会計ブースを開きます。清算のある方はレシートをお持ちください。 

 

総務 

活動報告 

 PTA だよりの掲示と持ち帰り用コピー準備 

 PTA 委員名簿のアップデート 

広報 

活動報告 

 

 P.T.A.だより１２月号作成（ウェブにアップロード済み） 

 P.T.A.ウェブサイトのアップロード 

 第８回 P.T.A.委員会の議事録作成・ファイリング 

 第９回 P.T.A.委員会の議案書作成 


